
 

 

 Протокол 
 

 
 

 
 

гр. София,  10.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 10.03.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Зорница Дойчинова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Геновева Йончева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 11675 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,58 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ ПОЛИЦЕЙСКИ ОРГАН ПРИ 02 РАЙОННО УПРАВЛЕНИЕ НА 

СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно призован, не 

изпраща представител. 

Постъпила е молба от процесуалния представител на касатора, в която не възразява 

делото да се гледа в тяхно отсъствие, а в останалата част молбата представлява 

писмени бележки. 

ОТВЕТНИКЪТ Д. Л. А., редовно призован, се представлява от адв. Н., с пълномощно 

от днес.   

СГП, редовно призована, се представлява от прокурор Моника Малинова. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба. 



 

АДВ. Н.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора на касационната жалба. 

Нямам доказателствени искания.    

 ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.  

 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. Н.: Моля да оставите касационната жалба без уважение и да потвърдите 

решението на СРС като правилно и законосъобразно. Моля да приемете, че 

изложените в касационната жалба доводи затова, че в процесната заповед за 

задържане са посочени фактическите основания за издаването й, както и че се 

съдържат данни за съпричастност на доверителката ми към инкриминираното деяние, 

са неоснователни и да приемете, че издадената заповед за задържане не отговаря на 

изискванията на закона. В материалите по делото не се съдържат каквито и да било 

доказателства за съпричастност на доверителката ми към инкриминираното деяние и 

съответно посоченото досъдебно производство. Моля да приемете за основателни 

изложените доводи в отговора на касационната жалба. Моля за присъждане на 

разноски по списък, който представям и моля да приемете.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалбата за основателна и моля да бъде уважена.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,00 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       СЕКРЕТАР: 

  
 
 


